



## VELIK USPJEH DONATORSKOG GALA KONCERTA ZA HGZ

Koncert je održan 26. travnja s izravnim prijenosom na prvim programima Hrvatskog radija i televizije, u suorganizaciji Hrvatske radiotelevizije i Hrvatskoga glazbenog zavoda, pod pokroviteljstvom Ministarstva kulture i uz medijsko pokroviteljstvo *Večernjeg lista* i *24sata*

U sjaju televizijske rasvjete s ponovo zaživjelim zvonkom i profinjenom akustikom Velike dvorane Hrvatskoga glazbenog zavoda koja je te večeri oplemenjivala zvuk Simfonijskog orkestra i Ženskog zbora HRT-a, te nosila blistavu umjetnost i ljepotu muziciranja sopranistice Ivane Lazar, mezzosopranistice Nikoline Virgej Pintar i gitarista Petrita Čekua pod vodstvom dirigenta Ive Lipanovića, pokazali su se ne samo vrijednost dvorane i naslijeđa naše gotovo dvjestogodišnje udruge i institucije nego i razlozi i mogućnosti njene obnove i transformacije u suvremeno glazbeno i kulturno žarište. Apel HGZ-a za pomoć na tom putu naišao je na velik odjek i razumijevanje, pa su sakupljena značajna sredstva koja predstavljaju važan doprinos stabilizaciji i zaštiti te daljni poticaj sustavnom planiranju modernog razvoja HGZ-a.

Stoga Hrvatski glazbeni zavod iskreno zahvaljuje suorganizatorima i pokroviteljima – HRT-u, Ministarstvu kulture, medijskim pokroviteljima *Večernjem listu* i *24sata*, te ostalim partnerima – Gradu Zagrebu i Turističkoj zajednici Grada Zagreba, a naročito mnogim članovima HGZ-a i svim građanima na njihovim priložima. Svaki od njih svojom plemenitom energijom potiče nas i ohrabruje da sačuvamo naslijeđene vrijednosti i obaveze, te da na njih odgovorimo u skladu s novim vremenom i na suvremen način.

*Zlatni Vivace sponzori:* HUZIP Hrvatska udruga za zaštitu izvođačkih prava, Hrvatsko društvo skladatelja

*Srebrni Allegro sponzori:* Croatia records, CMC Croatian Music Channel

*Brončani Andante sponzori:* ZAPRAF Udruga za zaštitu, prikupljanje i raspodjelu naknada fonogramskih prava; Hrvatska autorska agencija – CIV d.o.o.

*Donatori:* obitelj Borana Lončarića, GDi Smart Digital Solutions, ATLANTIC grupa, Klinika Svjetlost, Poliklinika Radiochirurgia Zagreb, Šume – obrt za savjetovanje u šumarstvu, Hrvatska poštanska banka, Hrvatski telekom, Imperial Rab, ArTresor naklada

Zahvaljujemo posebno donatorima koji ne žele biti javno istaknuti, a dali su veliki iznos, kao i svim drugima jer svaki je dar izraz značajne i obavezujuće pažnje.





Maestro Ivo Lipanović i Simfonijski orkestar HRT-a



Krešimir Partl, državni tajnik u Ministarstvu kulture; Romana Matanovac Vučković, predsjednica HGZ-a; Nina Obuljen Koržinek, ministrica kulture; Kazimir Bačić, glavni ravnatelj HRT-a



Brojni uzvanici i ostala publika potpuno su ispunili Veliku dvoranu



Gitarist Petrit Ćeku, jedan od solista na koncertu

Bila je to uistinu večer za pamćenje, koja će se zlatnim slovima upisati u povijest HGZ-a. Crveni tepih ispred zgrade i posebno osvjetljenje pročelja dali su poseban glamur našem starom hramu glazbe, dostojnom “mlađem bratu” slavnog bečkog Musikvereina. Svečanost su uveličali i brojni uzvanici na čelu s ministricom kulture Ninom Obuljen Koržinek, koja je izjavila kako vjeruje “da će ova ambiciozna vizija koju je donijelo novo Ravnateljstvo HGZ-a dati rezultate te da će HGZ postati i ostati srce grada Zagreba i hrvatske kulture.”

Hrvatska radiotelevizija, suorganizator koncerta, omogućila je širokom krugu javnosti uživanje u koncertu izravnim prijenosom na prvim programima radija (urednik Robert Urlić) i televizije (urednica i komentatorica Jana Haluza, redatelj Danko Volarić). Gledatelji su između pojedinih točaka koncerta vidjeli i odlične dokumentarne ulomke o povijesti HGZ-a, a sve je zajedno u cjelinu povezoao neposredni i duhoviti voditelj Frano Ridjan.

U sastavljanju programa koncerta i brizi za cjelinu projekta bitnu je ulogu imala Ivana Kocelj, rukovoditeljica Radne jedinice Glazba HRT-a. Nastojala je uvrstiti što više skladbi povezanih s poviješću HGZ-a, pa je tako koncert započeo uvertirom operi *Talijanka u Alžiru* Gioachina Rossinija, jednom od točaka izvedenih na prvom koncertu HGZ-a 18. travnja 1827. godine. Posebno je dojmljiv bio *Zbor Hrvatica* iz opere *Porin* Vatroslava Lisinskog, čemu je pridonjelo pjevanje Ženskog zbora HRT-a na galeriji dvorane. Ulomci opere *Porin* bili su izvedeni i prije praizvedbe opere, na koncertu što ga je HGZ priredio 1862. godine u čast Lisinskog, članu svojeg ravnateljstva i nadzorniku glazbene škole HGZ-a. Efektan *Simfonijski scherzo* Svetislava Stančića podsjetio je na tog slavnog klavirskog pedagoga čiji je autoritet pomogao da se 1945. HGZ ne ukine. Blaga iz knjižnice HGZ-a predstavio je motet *Felices coeli* Pasqula Anfossija, koji je za suvremenu izvedbu priredio Zoran Juranić, u blistavoj izvedbi sopranistice Ivane Lazar. Rukopis te skladbe čuva se u HGZ-u unutar depozitne zbirke Nikole Udina Algarottija, vlašništvo Krčke biskupije. Preostali dio programa činile su uvijek rado slušane skladbe: dva stavka iz koncerta *Fantasia para un gentilhomme* Joaquína Rodriga, s karizmatičnim solistom Petritom Ćekuom na gitari i *Barkarola* iz opere *Hoffmannove priče* Jacquesa Offenbacha. Sjajno su je otpjevale Ivana Lazar i mezzosopranistica Nikolina



Fotografije: Domagoj Biondić



Supružnici Vesna i Boran Lončarić, vlasnik tvrtke GDi, Smart Digital Solutions, privatni donatori HGZ-a; Tamara Jurkić Sviben, potpredsjednica HGZ-a

Virgej Pintar (budući da najavljena mezzosopranistica Renata Pokupić zbog iznenadnih i nepredviđenih okolnosti nije mogla nastupiti). Uigran Simfonijski orkestar HRT-a i sigurno vodstvo Ive Lipanovića osigurali su pravi glazbeni doživljaj.

Dio svečanosti bile su i kratke izjave sponzora i donatora HGZ-a: grofa Georga Eltza Vukovarskog, Borana Lončarića (GDi Smart Digital Solutions), Ivane Fain (Poliklinika Radiochirurgia Zagreb), Želimira Babogredeca (ZAPRAF i Croatia records) i Paola Sfecia (HUZIP). Predsjednica HGZ-a Romana Matanovac Vučković zahvalila je svima što podržavaju napore ravnateljstva i članstva HGZ-a za održanjem i opstankom Hrvatskoga glazbenog zavoda te pozvala sve da HGZ, koji je oduvijek bio „kuća u kojoj stanuje glazba“ bude i njihov drugi dom.

## OSVRT NA HGZ-ov TRAVANJ

### Ostvaren kontakt i dogovorena suradnja s Glasbenom maticom u Ljubljani

Glasbena matica u Ljubljani po mnogočemu je pandan HGZ-u: udruga ljubitelja glazbe osnovana 1872., s amaterskim ansamblima i vlastitom zgradom koja i danas služi glazbi. Prigodom svojeg boravka u Ljubljani, gdje je na simpoziju u okviru festivala Slovenski glazbeni dnevni imala izlaganje o konzervatoriju HGZ-a, knjižničarka HGZ-a Nada Bezić razgovarala je s predsjednicom Glasbene matice Veronikom Brvar i Natašom Cigoj Krstulović, autoricom knjige o Matici. Dogovorena je načelna suradnja HGZ-a i Matice u 2020. godini, a HGZ je dobio na poklon vrijedna Matičina izdanja.

### Jedanaesti Dan HGZ-a

Ovogodišnji Dan HGZ-a 18. travnja prošao je u znaku šetnji: Nada Bezić vodila je grupu po Gornjem gradu tragovima povijesti HGZ-a, a potom i tradicionalan obilazak zgrade HGZ-a. Za to su vrijeme svi zainteresirani mogli uzeti ponuđene viškove izdanja HGZ-a u prizemlju naše zgrade.



Ženski zbor Hrvatske radiotelevizije na galeriji dvorane



Petrit Čeku, Ivana Lazar, Nikolina Virgej Pintar, Ivo Lipanović i članovi Simfonijskog orkestra HRT-a

## NAJAVLJUJEMO U SVIBNJU

### Obljetnički koncert Društvenog komornog ansambla HGZ-a – uz 20. godišnjicu osnutka

Ponedjeljak, 27. svibnja u 20 sati, Velika dvorana

Na programu su skladbe hrvatskih skladatelja Dore Pejačević, Vatroslava Lisinskog i Jure Tkalčića, djela velikana klasične glazbene literature W. A. Mozarta, Rahmanjinova, Vivaldija i Offenbacha te djela salonske glazbe Eduarda Straussa i Emila Waldteufela

Umjetnička voditeljica: Vesna Šepat Kutnar

Društveni komorni ansambl je osnovan 1999. godine pri Pučkom otvorenom sveučilištu u Zagrebu, na inicijativu uglednog violonista i pedagoga Josipa Klime, koji ga je i vodio prvih sedam godina. Od 2007. Ansambl djeluje u okviru HGZ-a kao Društveni komorni ansambl i redovito održava koncerte u matičnoj kući i na gostovanjima. O ovom jubileju i povijesti Društvenog komornog ansambla više ćemo pisati u sljedećem broju našega glasila.

BLAGAJNA: 48 30 822, blagajna@hgz.hr  
ponedjeljak–petak 11–13 i 18–20 sati  
i jedan sat prije početka koncerta

TAJNIŠTVO: 48 30 833, fax: 48 30 701  
hgz@hgz.hr

KNJIŽNICA: 48 30 824  
knjiznica@hgz.hr  
ponedjeljak, sri. i pet. 11–14, sri. 16–20 sati

HRVATSKI GLAZBENI ZAVOD  
**KONCERTNA SEZONA**  
CXCII (2018 / 2019)

SVIBANJ  
www.hgz.hr  
hgz@hgz.hr

PRATITTE NAS NA FACEBOOK STRANICI

HRVATSKI GLAZBENI ZAVOD  
10000 Zagreb, Gundulićeva 6  
IBAN: HR5723400091110039946

UREDнице:  
Nada Bezić • Seadeta Midžić

ZA IZDAVAČA:  
Romana Matanovac Vučković

VD = Velika dvorana; MD = Mala dvorana; PD = podrumaska dvorana

**Četvrtak, 2. V. u 11 sati, VD**

**Studentski orkestar iz Utrechta**  
Bas Pollard, *dirigent*; Pieter van Loenen, *violina*  
*Rahmanjinov, Szymanowski, Hak*  
ULAZ BESPLATAN

**Četvrtak, 2. V. u 20 sati, VD**

**Festival sv. Marka – In memoriam Neven Valent**  
Orest Shourgot, *violina*. Program: *Ysaÿe*  
BESPLATNE ULAZNICE NA BLAGAJNI HGZ-A

**Petak, 3. V. u 20 sati, VD**

**Koncert učenika Gimnazije Tituša Brezovačkog**  
*Bach, Händel, Brahms, Čajkovski, Piazzolla i dr.*

**Subota, 4. V. u 17 sati, MD**

Glazbeno učilište Elly Bašić – Koncert nastavnika

**Subota, 4. V. u 20 sati, VD**

**Klapa Sagena – Obljetnički koncert Prvih četvrt stoljeća**; gosti: Klapa Dišpet  
*Magdić, Čaleta, Fio, obrade narodnih pjesama*

**Nedjelja, 5. V. u 20 sati, VD**

Rotary International  
**Martina Filjak, klavir**  
*Haydn, Bach, Liszt*

**Utorak, 7. V. u 17 sati, MD**

Gl. škola Blagoja Berse – Koncert nagrađenih učenika

**Utorak, 7. V. u 19.30 sati, PD**

**Društvo prijatelja Zagrebačke filharmonije**  
**Mjesečni susret** – Predavanje Zdenke Weber  
*Tomislav Neralić, umjetnička ostvarenja*  
ULAZ BESPLATAN

**Utorak, 7. V. u 20 sati, VD**

Gl. škola Blagoja Berse – Koncert nagrađenih učenika

**Srijeda, 8. V. u 18 sati**

Hrvatski glazbeni zavod  
**Obilazak zgrade HGZ-a**; voditeljica:  
Nada Bezić

**Srijeda, 8. V. u 20 sati, VD**

**Mješoviti pjevački zbor Emil Cossetto**  
**Godišnji koncert – Sjećanja proteklog vremena**  
Josip degl' Ivellio, *dirigent*; Mario Čopor, *klavir*  
*Lisinski, Mozart, P. Gotovac, Zajc, Cossetto i dr.*

**Četvrtak, 9. V. u 17 sati, MD**

Glazbeno učilište Elly Bašić – Koncert maturanata

**Petak, 10. V. u 19 sati, VD**

Sveučilište u Zagrebu – **Universitas cantat**  
**IX. Festa choralis** – smotra zborova, klapa,  
vokalnih i glazbenih sastava  
BESPLATNE ULAZNICE NA BLAGAJNI HGZ-A

**Subota, 11. V. u 17 sati, MD**

Glazbeno učilište Elly Bašić

Koncert učenika uz pratnju gudačkog orkestra  
nastavnika i bivših učenika

**Subota, 11. V. u 20 sati, VD**

Gl. škola Vatroslava Lisinskog – Koncert učenika

**Ponedjeljak, 13. V. u 17 sati, MD**

Gl. šk. Pavla Markovca – Smotra Odjela za puhače

**Ponedjeljak, 13. V. u 20 sati, VD**

Hrvatsko društvo glazbenih umjetnika  
**Glazbeni umjetnici Zagrebu**  
*Renata Pokupić, mezzosopran; Renata Hill, klavir*  
*Brahms, Pejačević, Fauré, Enescu, Hahn*

**Utorak, 14. V. u 17 sati, MD**

Gl. šk. Pavla Markovca – Smotra Odjela za puhače

**Utorak, 14. V. u 20 sati, VD**

Hrvatski komorni orkestar  
**Hommage à Giovanni Cavallini**  
S. De Filippi, *dirigent*; M. Zavišić, *klavir*  
*Nielsen, Pergolesi, Donizetti, Puccini, Rossini*

**Srijeda, 15. V. u 20 sati, MD**

Glazbena škola Blagoja Berse – Koncert maturanata

**Četvrtak, 16. V. u 17 sati, MD**

Gl. šk. Pavla Markovca – Smotra Odjela za puhače

**Četvrtak, 16. V. u 20 sati, VD**

Glazbena škola Ivana Zajca – Koncert učenika

**Petak, 17. V. u 20 sati, VD**

Gl. šk. Pavla Markovca – Smotra Odjela za puhače

**Subota, 18. V. u 11 sati, VD**

Glazbena škola Pavla Markovca  
Koncert polaznika početničkog solfeggia

**Subota, 18. V. u 20 sati, VD**

**Zagrebački solisti – Karneval životinja**  
Florian Koltun i Xin Wang, *klavir*  
*Mozart, Boccherini, Saint-Saëns*

**Nedjelja, 19. V. u 11 sati, VD**

Glazbena škola Pavla Markovca  
Koncert učenika uz pratnju orkestra profesora

**Ponedjeljak, 20. V. u 20 sati, VD**

**Klapa Bošket – Klapa Armorin**  
*Magdić, Stipišić Delmata, obrade nar. pjesama i dr.*

**Utorak, 21. V. u 17 sati, MD**

Glazbena škola Rudolfa Matza – Koncert učenika

**Utorak, 21. V. u 20 sati, VD**

BuntArt – **Guitarra viva**: Tomislav Vukšić, *gitara*  
*Bach, Tansman, Ponce, Castelnuovo-Tedesco*

**Srijeda, 22. V. u 17 sati, MD**

Gl. učilište Elly Bašić – Smotra Puhačkog odjela

**Srijeda, 22. V. u 20 sati, VD**

Glazbena škola Rudolfa Matza – Koncert učenika

**Četvrtak, 23. V. u 17 sati, MD**

Glazbeno učilište Elly Bašić – Smotra učenika  
Gudačkog odjela

**Četvrtak, 23. V. u 20 sati, VD**

Glazbena škola Rudolfa Matza – Koncert učenika

**Petak, 24. V. u 17 sati, MD**

Glazbeno učilište Elly Bašić – Smotra učenika  
Klavirskog odjela

**Petak, 24. V. u 20 sati, VD**

Gl. škola Blagoja Berse; Gl. šk. St. Stefan iz Rosental  
Koncert učenika

**Subota, 25. V. u 11 sati, MD**

Glazbena škola Pavla Markovca  
Koncert učenika klavira I. razreda Osnovne škole

**Subota, 25. V. u 20 sati, VD**

Hrvatsko grafičko glazbeno društvo "Sloga"  
**Koncert u povodu obilježavanja 90. obljetnice**  
**Orkestra mandolinista i gitarista HGGD "Sloga"**  
Mandolinisti komorni ansambl, Josip Orešković,  
*voditelj*; Harmonikaški orkestar i Orkestar  
mandolinista i gitarista, Mladen Landau, *dirigent*  
*Đ. Jusić, Offenbach, Prohaska, Morricone i dr.*

**Nedjelja, 26. V. u 20 sati, VD**

**Hrvatski barokni ansambl – The Enchanted Forest**  
Alessandro Tampieri, *violina i umjetničko vodstvo*  
*Locatelli, Vivaldi, Geminiani, Castrucci*

**Ponedjeljak, 27. V. u 20 sati, VD**

Hrvatski glazbeni zavod – Društveni koncert  
**Obljetnički koncert Komornog ansambla**  
**HGZ-a – uz 20. godišnjicu osnutka**  
Društveni komorni ansambl HGZ-a, Vesna  
Šepat Kutnar, *umjetnička voditeljica*  
*Pejačević, Tkalčić, Mozart, Vivaldi,*  
*Offenbach i dr.*  
BESPLATNE ULAZNICE ZA ČLANOVE HGZ-A

**Utorak, 28. V. u 20 sati, VD**

Hrvatska radiotelevizija  
**Sfumato – Rapsodija SHS**  
Zbor HRT-a, Veton Marevci, *dirigent*  
*Adamić, Lajovic, Odak, Mokranjac*

**Srijeda, 29. V. u 20 sati, VD**

Glazbena škola Zlatka Grgoševića  
Koncert solista, zborova, orkestrara i komornih sastava  
*Grgošević, Mendelssohn, Debussy, Berković i dr.*

**Četvrtak, 30. V. u 20 sati, VD**

Glazbena škola Ferdo Livadić iz Šamobora  
Koncert učenika u povodu Dana Škole

**Petak, 31. V. u 20 sati, VD**

**Simfonijski orkestar Romerike iz Lilleströma**, Jan  
Ola Amundsen, *dirigent*  
Klasja Modrušan, *sopran*; Danijel Detoni, *klavir*  
*Halvorsen, Bersa, Mozart, Gounod, Grieg*